

# DEBRECENI UJSÁG

Fek. Nemzeti Múzeumnak Budapest. Bérmentve.

Előfizetés helyben: Egy óra 2 P, Három óra 6 P, Egyes szám 8 fillér, vasár- és ünnepnap 12 fillér.  
Előfizetés vidéken: Egy óra 2 P 50 f, Három óra 7 P 50 f, Egyes szám 8 fillér, vasár- és ünnepnap 12 fillér.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Kossuth uca 3. szám alatt I. emelet. A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. Megjelenik ünnep utáni napot kivéve, minden nap.

## Három vakmerő bandita Budapesten fényes nappal kirabolt egy lakást.

**Az autós banditák megköltözték özv. Ormay Morné ház-tulajdonosnőt, a házvezetőnőt és kirabolták a lakást. — 15—20.000 pengőt raboltak és nyomtalanul eltűntek a banditák.**

Budapest, ápr. 2. Ma délután fél három óraker szenzációs bejelentést tettek a főkapitányság központi ügyeletén. Telefonon jelentették, hogy a Horánszky uca és a József uca sarkán lévő ház első emeleti lakásában, ahol a ház tulajdonosnője lakik, ma délután amerikai izü revolveres rablómerénylet történt.

A bejelentés szerint három férfi hatolt be a háztulajdonosnő lakásába, közülük ketten revolvert fogtak a háztulajdonosnőre és a szobában levő többi személyre, ezalatt pedig harmadik társuk a lakásban összeszedett különböző értékeket, pénzt és értékpapirokat.

Ezután megfenyegetvén a lakásban tartózkodókat, hogy egy órán belül meg se moccsanjanak és semmiféle segítséget ne merjenek kérni, mindháman eltávoztak anélkül, hogy valaki menekülésükben megakadályozta volna őket. Jóval a rablótámadók távozása után tértek csak magukhoz ijedségükből a házbeliek és csak akkor merészkedtek a rendőrségnek telefonálni.

A főkapitányság detektívjei dr. Dorinng Henriknek, a bűnügyi osztály vezetőjének intézkedésére két automobilon robottak ki a helyszínre, hogy a pontos tényállást megállapítsák és a személyleírás alapján fogjanak hozzá a rablók körözéséhez.

Budapest, ápr. 2. A Horánszky ucai rablótámadásról az államrendőrség budapesti főkapitánysága felhivatalosan az alábbiakat jelenti:

Keddén délelőtt háromnegyed 12 és 12 óra között a Horánszky uca 27. sz. ház I. emeletének 12. sz. lakásában, amely özv. Ormay Morné, szül. Tiller Paula háztulajdonosnő lakása, becsengetett egy ismeretlen férfi, akit özv. Steiner Gusztávné házvezetőnő engedett be. A férfi a házban kiadó üzlethelyiség után érdeklődött s bevezették a lakásba, ahol Ormayné tárgyalt vele. Két perc múlva ismét csengettek s ezuttal két másik férfi érdeklődött az üzlethelyiség iránt. A házvezetőnő az újabban érkezetteket is bejelentette, közben azonban az idegen emberek

behatoltak a lakásba, mindkettőjük revolvert fogott a két nőre, akiket csendre s a védekezés abbahagyására kényszerítettek, majd feltörték a szalon összes zárt szekrényeit, s ott megtalálták a pénzeszekrény kulcsát s kényszeri-

tették Ormayné, hogy a kulcsal nyissa fel a pénzeszekrényt, ahonnan 20 ezer pengő készpénzt, százaz és ötvenes címletekben elraboltak.

A három férfi ezután feltörte a hálószobában elhelyezett szekrényeket, kiszórta a szekrények tartalmát s mindenütt pénz után kutattak.

A két nő kezét a lakásban talált zsineggel bekötötték, mindkettőjüket a hálószoba sarkába szorították, fejükre fordították az egyik kinyitott szekrényt s a két nőt a sarokba formálisan bezárták.

Végül megparancsolták Ormaynénak s a házvezetőnőnek, hogy legalább egy fél óráig meg se merjenek mozdulni, majd elhagyták a lakást. Hogy a pénzen kívül még mit raboltak el, ezidig nem volt megállapítható. A három ismeretlen férfi személyleírása a követ-

kező:

Az egyik férfi 30 év körüli magyarul beszélő, keresztény kinézésű, hivatalnok, vagy jobb iparos külsejű, 175—178 cm. magas, nyulánk, fekete szemű, hosszaz arcú, gesztenyebarna baju haju, szakála és bajusza beretvált, fekete hosszú télikabátot viselt. Ennél volt állandóan a revolver.

A másik egyén 26—28 év körüli, magyarul beszélő, keresztény kinézésű, iparos öltözésű, 160 cm. körüli, zömök, ovális, pattanásos arcú, gesztenyebarna haju férfi, akin sárgásbarna felöltő volt.

A harmadik 35 év körüli, izraelita kinézésű, jobb iparosságú 168 cm. körüli, sovány szurós fekete szemű, nagy száju, hegyes, vékony orru, gyorsan beszélő, fekete göndörhaju, beretvált arcú egyén, akin szürke kabát volt.

## Debrecenbe érkezett Klebelsberg Kunó kultusz-miniszter.

Az egyetemi építkezések ügyében fog tanácskozással folytatni.

Budapest, ápr. 2. Klebelsberg Kunó gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter kedden este a 10 óras gyorsvonattal Debrecenbe érkezett. Kisérétében álltak dr. Sváb Gyula h. államtitkár, dr. Magyar Zoltán miniszteri tanácsos, Jakabfy Gábor pénzügyminiszteri tanácsos, dr. Csizik Béla és lovag Ybl Ervin miniszteri titkárok továbbá Korb Flóris műgyógyászati iskolai tanár.

A minisztert s kíséretét a pályaudvaron az egyetem tanácsa fogadta. Klebelsberg Kunó gróf az üdvözlések után a nagyterdei egyetemi telepre hatatott, ahol meg is szállott.

A miniszter szerdán délelőtt 11 órakor a városházán tartandó építőbizott-

sági ülésen vesz részt, a délelőtt folyamán a klinikai telepeket tekint meg s intézi az építkezéssel kapcsolatos ügyeket.

Délben félkettőkor dr. Darkó Jenő a miniszter tiszteletére a nagyterdei felvételi épületben szűkebb körű ebédet ad, amelyre hivatalosak dr. Hadházy Zsigmond főispán, Baltazár Dezső püspök és Vásáry István polgármester, valamint a miniszter kísérete s az egyetem kisebb tanácsa.

Délután 3 óraker a miniszter a rectori hivatalban tartózkodik, ahol a professzorokkal tárgyal.

Gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter szerdán délután az 5 óras gyorsvonattal utazik vissza a fővárosba.

## A mexikói felkelők repülő-támadást intéztek egy amerikai város ellen.

Tizenkilenc bombát dobtak le a repülőkre. — Két halottja és négy sebesültje van a repülő-támadásnak.

Naci, ápr. 2. A mexikói felkelők repülőgépei ma légitámadást hajtottak végre, az amerikai határon közel fekvő Naco-Sonora ellen. Négy bombát dobtak le, amelyek közül kettő amerikai

területre, esett s az üzleti negyedben több ház ablaktábláját összetörte. Egy bombaszilánk megsebesített egy amerikai kislányt. A felkelők légitámadása vasárnap kezdődött Naco-Sonora ellen,

amelyet 12 ezer főnyi kormánycsapat tart meg, megszállva. Összesen 19 bombát dobtak le, amelyek mexikói területen 2 embert megöltek, négyet megsebesítettek. Az ittlévő amerikai gyarmati csapatokat utasították, akadályozzák meg, hogy a mexikói amerikai területen újabb kárt okozzanak.

Washington, ápr. 2. Az amerikai Naco városára esett mexikói bombák következtében az Egyesült Államok valószínűleg további rendszabályokat fognak tenni, hogy megakadályozzák ilyen incidens megismétlődését. A külügyi hivatalban utaltak arra, hogy Lassiter vezérőrnagy a San-Antonióban állomásozó 8. hadtest parancsnoka a texasi repülőtelepről repülőgépeket rendelt ki Naoba.

## FOCH UTÓDA WEYGAND TÁBORNOK LESZ.

London, ápr. 2. A Daily Mail párisi tudósítója beavott helyről arról értesül, hogy rövidesen kinevezik Foch tábornagy utódát. A tábornagy utóda Weygand tábornok lesz, akit Franciaország marsalljává fognak kinevezni. A szövetséges katonai bizottság elnöki székében is követni fogja az elhunyt hadvezért. Ez a bizottság angol, francia, belga, olasz a japán tisztekből áll és legfontosabb feladata az, hogy a békeszerződés kapcsán felferült nemzetközi katonai kérdéseket rendeznek. Politikai és katonai körökben helyeslik, hogy Weygand lesz Foch utóda.

— Weygand tábornok az elhunyt Foch marcell szellemi fia — mondják mindenütt.

## ÚJABB POLGÁRHÁBORU TÖRT KI KINÁBAN.

Páris, ápr. 2. A lapok Londonon át Kinából érkező táviratokat közölnék arról, hogy Csank-Kai-Sek Hankau előtt áll s a várost rövidesen hatalmába keríti. Az Intrásigeant kínai tudósítója szerint az újabb polgárháború azért lángolt fel Kinában, mert a nacionalista kormány megkísérelte az ország katonai egyesítése után a pénzügyi egyesítés végrehajtását is.

## ÉLETFOGYTIGLANI FEGYHÁZRA ÍTÉLTEK KÉT MILLIOMOS CSALÁDBÓL SZÁRMAZÓ GYLKOS EGYETEMI HALLGATÓT.

Páris, ápr. 2. A lapok az amerikai Atlantából eredő táviratot közölnék, amely szerint az ottani esküdtszék életfogytiglan fegyházra ítélte két egyetemi hallgatót, akik megölték Schmidt gyógyszerészt s Meek fűszeresegédet. A két vádlott milliomos családból származik. A tárgyalás során kijelentették, hogy csak azért öltek, hogy különös emóciót érezzenek.

### KARDOS GÉZÁT MEGHIVTÁK A BUDAPESTI RENAISSANCE SZÍNHÁZ IGAZGATÓJÁNAK.

A színi szezon végeztével Budapesten több színház gazdát fog cserélni. Ugy látszik, mindenütt belátták, hogy valami új ötletet, új irányt és új kulturpolitikát kell belevinni a színházak életébe.

Ezt igazolja az is, hogy legutóbbi hírek szerint Budapesten nagy tőkésből álló pénzeszoport át akarja venni a régi Renaissance színházat, amelye jelenleg szünetel. A tervek szerint már a jövő szezonban, tehát szeptemberben akarják megnyitni ezt a színházat, amelynek igazgatójával egyhangulag a debreceni Csokonai színház igazgatóját, Kardoss Gézát szeretnék megnyerni.

Az érdeklőtők egyhangú megbízásból Réthi L., Pál, az Első Magyar Színházi Ügynökség főnöke husvét másodnapján Debrecenben járt, hogy Kardoss igazgatóval perfraktálja az ügyet.

A debreceni direktor nem adott konkrét választ. A Csokonai színház jövő bérletére ugyanis alig három nappal ezelőtt adta be pályázatát a városhoz s így bizonyos tekintetben obligóbaan érzi magát.

### A JAPÁN CSÁSZÁR LEGKEDVESEBB LOVA MAGYAR FAJTA.

Budapest, ápr. 2. Pénteken este Budapestre érkezett a japán földmivélségi minisztérium két államtitkára, hogy megköszönjék a földmivélségi minisztériumnak azt az engedélyt, hogy azt a paripát, amelyet a japán nép a császár koronázásakor a császárnak felajánlott, a bábolnai ménésből megvásárolhassák. A magyar ló, amely a koronázásakor a „Hulló hópehely” nevet kapta, a japán császár legkedvesebb hátsalva.

### A CSEHEK VÁSÁROLJÁK A MAGYAR BORT.

Budapest, ápr. 2. A magyar bor iránt az utóbbi időben, különösen Csehország részéről élénkebb érdeklődés tapasztalható. Az év első negyedében 25 ezer hektolitert exportáltunk.

### FORGÁCS ANNA FIVÉRE SIKKASZTÁST KÖVETETT EL.

Budapest, ápr. 2. A szerencsétlenül járt Forgács Anna fivére, Forgács László, a menetjegyiroda volt tisztviselője bevallotta, hogy több társával összejátszva, hosszabb idő óta mintegy 100 ezer pengővel károsították meg az államvasutat.

### Hirdetmény.

Mindazok a gazdák, akik csődöröskö-jüket a hortobágyi csődörösköbe felvétetni óhajtják, hó 4-10-ig reggel 8-10 óráig vezessék elő a városgazdai hivatal (Dögenfeld-tér 5. sz.) udvarára megvizsgálás végett. Alakalmasnak minősített ménésikőről igazolványt kapnak, amelynek felmutatásával adható csak ki a legeltetési cédula.

Debrecen, 1929. április 2.

Városgazdai hivatal.

Saját készítésű tiszta sertéshusból készült

**téli szalámi**

Legolcsóbb naplárban beszerezhető  
**Bikfalvy András,**  
Péterfia uccsa 54. szám.

## A városi virágüzlet megszűntetésének kérdését a közgyűlés elé terjeszti a tanács.

A magánkertészek szakvéleménye a városi kertészet fölös termékeinek értékesítéséről.

Ismeretes, hogy Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága egyik legutóbbi ülésén részletesen foglalkozott a városi virágüzlet ügyében. A múlt évben ugyanis Budapesten országos kertészeti kongresszus volt, amelyen az érdeklőtők kertészek állást foglaltak az ellen, hogy egyes törvényhatóságok és városok kertészeti bizonyos tekintetben a magánkertészeket kereskedelmi érdekeiket veszélyeztetik.

A jog- és pénzügyi bizottság annak idején hosszas vita után arra az álláspontra helyezkedett, hogy a városi kertészet virágüzletét oszlassák fel, de keressenek megoldást arra nézve, hogy a kertészeti üzemmél kapcsolatban a parkok fentartásával előálló fölös termékek megfelelő értékesítése biztosítsák. A tanács ugyan talált egy igen helyes megoldást, amely szerint a fölös termékek értékesítésére Paczelt János bérbé kellene adni a virágüzletet, aki hajlandó is volt az elkészített szerződéstervezetet elfogadni. Ezt a megoldást a jog- és pénzügyi bizottság nem fogadta el s ezáltal egy újabb bonyodalom támadt a virágüzlet ügyében.

Dr. Veress Géza gazdasági tanács-

nak csütörtökön értekezletre hívta össze a debreceni kertészeket. Az értekezleten arról volt szó, hogy ők, mint szakemberek, miképpen gondolják értékesíteni a városi kertészet fölös termékeit. Gulyás és Paczelt hajlandók volnának a fölös termékek értékesítését elősegíteni, illetve azokat harminc százalékos kedvezmény mellett esetenként átvenni. Szerintük azonban jobb volna, ha szakembert bíznának meg az értékesítéssel. Farkas és Simkovic szerint olyan növényeket kellene termesztetni, amilyeneket a magánkertészek nem tenyésztenek, ők a fölös növények értékesítését nem vállalják.

Veress tanácsnok a keddi tanácsülésben terjesztette elő a beküldött szakvéleményeket, amelyek most már ismét olyan bonyodalmat, idéztek elő, hogy a város azt sem tudja, mit kezdjen virágüzletével.

Végül is a tanács egyhangulag úgy határozott, hogy az ülésen elhangzott vélemények figyelembevételével az egész ügyet a legközelebbi közgyűlés elé terjeszti s majd csak azután fog eldölni, hogy mi lesz hát a városi virágüzlettel.

## Vasárnap este kerül bemutatásra Haydn József „Teremtés” című nagy oratóriuma.

Óriási az érdeklődés a százhusz énekest és zenészt foglalkoztató nagyszerű hangverseny iránt.

Lázás előkészületek és felfokozott érdeklődés előzi meg a vasárnap esti fényes és igazán ritkaságba menő nagyszerű hangversenyt, amikor Haydn József remek alkotása a Teremtés oratóriumát adja elő a Szent László Dal-egylet Vegyeskara a Filharmonikus zenekarral együtt. Htaalmas orgonák bugását szármalyja tul a százhuszonkéttagu ének és zenekar, amikor a klaszszikus művet interpretálja. Már a próbák hallgatói is elragadtatással nyilatkoztak róla.

Kiszivárgott hírek szerint kivételes élvezet vár a közönségre. Az oratórium

előadása büvösen tartja hatalmában a hallgatókat. Természetesen ilyen hírek kapasan fokozatosan fejlődött a jegykereslet, úgy hogy ma már igyekeznie kell annak, aki az utolsó napokra hagyta a jegyváltást, hogy helyet biztosítsan magának.

Tegnap este már Abrányi Emil vezette és dirigálta a próbát s ő vezényli a vasárnapi hangverseny alkalmából is. A hatás fölöttébb nagy s igazán ön-maga ellen vétekezik a zenei szépségek iránt érdeklődő közönség, ha ezt a ritka alkalmat most elszalasztja.

## Az anyós miatt agyonlőtte feleségét egy bécsi iparos.

A gyilkost letartóztatták, az anyós öngyilkos lett.

Bécs, ápr. 2. Tragikus öngyilkossággal végződött husvét vasárnapján egy régi családi viszály, amely Luksch Ká-

roly 36 éves géplakatos és anyósa között állott fenn. A géplakatos néhány nappal ezelőtt

három revolverlövessel agyonlőtte feleségét, hatéves leánykaja szemeláttára.

A gyilkosság elkövetése után jelentkezett a rendőrség s azóta az ügyészség foglya. A családi dráma arra vezethető vissza, hogy Luksch Károly már kezdettől fogva nem szívelhette anyósát.

Luksch azelőtt rdagonyos örmester volt s a háboruban nősült. Az összemómlás után feleségével és anyósával Franciaországba vándorolt ki, ahol azonban annyira összeveszett anyósával, hogy

Mindkét asszonyt visszaküldte Bécsbe,

1927-ben maga is vizatért az oszt-rák fővárosba, anyósa azonban nem engedte meg, hogy betegye lábát a lakásába, ahol felesége és kisleánya lakott. A géplakatos nagyon szerette feleségét és gyermekét, minthogy azonban anyósa gyűlölete folytán sohasem találkozhatott velük, a múlt héten borzalmas tette határozta el magát. Megleste a kapualjban feleségét, amint éppen kijött anyósa házából s három levolverlövessel agyonlőtte.

Az anyósának, Taussig asszonynak azóta nem volt nyugta s a szomszédok öt vádolták a borzalmas tragédia előidézésével.

Taussigné a husvét vasárnapra virradó éjszaka lelkiismeretfurdalásában öngyilkosságot követett el. Faszenet tett egy dézsába, amelyet a hálószoba közepére állított, majd meggyújtotta a szentet. A szénigáz hamarosan megölte az idős asszonyt, míg hatéves unokája, Luksch Károly kisleánya, csodás véletlen folytán életben maradt. Husvét vasárnapján reggel Taussignét holtan találták ágyában.

### SZÁZÁVAL ZÁRJÁK BE SZOVJET-OROSZORSZÁGBAN A TEMPLOMOKAT.

Páris, ápr. 2. A Temps moszkvai jelentést közöl arról, hogy a szovjet kormány 1928-ban 354 orosz és katolikus templomot, 38 zárdát, 38 mecsetet, 59 zsinagógát és 43 más egyházi épületet záratott be és erre az évre több száz templom bezárását tervezik.

Tisztelettel kérjük mindazon előfizetőinket, kik a „Tündérvásár” c. gyermeklapot is járatták, sziveskedjenek előfizetésüket megújítani, mivel a legközelebb megjelenő számot már csak azok részére küldhetjük meg, kik előfizetésüket megújították.



**SINGER VARRÓGÉPEK**  
mégis a legjobb!  
KAPHATÓ:  
**SINGER VARRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG**  
PIAC UCCA 79. SZÁM

## Nemesített

északnémetországi gazdasági, konyhakerti és virágmagvak

**Pálffynál, Kossuth ucca 7. sz.**

## MEGOLTE A VILLANYÁRAM.

Budapest, ápr. 2. Kedden délután Macanek Vilmos villanszerelő a Reider Ferenc uca és a Sövény uca sarkán egy villanyoszlopon a közvilágításba beállított hiba javításán dolgozott. Véletlenül megérintette a magas feszültségű vezetékét s a villamosáram halálra sujtotta.

## GYILKOSSÁGOT KÖVETETT EL EGY KIFLI MIATT.

Budapest, ápr. 2. A marcali vásáron Kund János városi munkás és Turó István péklegény, aki süteményeket árusított, össze különböztek egy péksütemény miatt. Turó előrántotta kését s Kund szívébe döfte, aki holtan rogyott össze. A gyilkos péklegényt a meglineveléstől csak a gyorsan megérkezett csendőrzár mentette meg.

**Április 7-én lesz a TTAC első motorpályavató versenye.**

Sok debreceni motoros is indul a versenyen.

A TTAC április 7-én, d. u. fél 3 órakor rendezi meg első motor pályavató versenyét a Diószegi uti sporttelepen. A motorpályát horribilis költséggel már megépítették s nagyban folynak a tréningek. A debreceni közönségnek vasárnap délután lesz alkalma először élvezni a motorversenyek izgalmas lefolyását.

Nemcsak debreceni, nyíregyházi és kecskeméti motorosok indulnak, hanem a főváros európai híru versenyzői is lejönnek, hogy bemutassák a különböző márkájú gépek teljesítő képességét. A Méray motorkerékpárt több versenyző mutatja be, s ezek a gépek igen nagy esélyrel indulnak a küzdelemben. Jegyek már kaphatók Békés Lajos Piac uccai üzletében és a Turay tőzsdében.

A debreceni ipar védelme az egyetemi építkezéseknél. Az egyetemi központi épület iparos munkáinak (most vállalatba adandó részére vonatkozólag az építési vezetőség olyan javaslatot készített, amely szerint a munkának mintegy 60 százalékát budapesti vállalkozók kapták volna, míg a helyi iparnak csak 40 százalék jutott volna. Ezzel szemben Borsos József műszaki tanácsnok foglalkozván az ajánlatokkal, azt a módosítást, terjesztette a város polgármestere elé, hogy épen megfordítva, 40 százalék adassék a munkából a pesti vállalkozónak és a többi, a nagyobb rész a helybeli iparosoknak. A kétféle összeállítás összegeinek összehasonlításából az is kitűnik, hogy a most kiadásra kerülő munkák összege a helyi iparosok igényeinek teljes figyelembevételével készült módosítás szerint sem lesz nagyobb, mint az eredeti javaslat szerint.

**Háziszemetet olcsón és pontosan fuvaroz**  
Debrecen sz. kir. város köztisztviselési és fuvarozási vállalata.  
Iroda: Szent Anna uca 12., telefon 3. sz.

## Mussolini és Chamberlain megvitatták az általános európai helyzetet.

Az olasz kormányelnök és az angol külügyminiszter firenzei találkozója.

Firenze, ápr. 2. Ma délelőtt 11 órakor Mussolini felkereste Chamberlain angol külügyi államtitkár, aki néhány napi tartózkodásra, a Firenze közelében levő Villa Gioiosaban szállott meg. A két, államférfiu hosszú tanácskozást folytatott, amelynek során kifejezésre jutott az a szívélyes és őszinte barátságos viszony, amely a két férfit egy-

máshoz fűzi.

Mussolini és Chamberlain behatóan megvitatták az általános európai helyzetet s kölcsönösen megállapították azt az egyöntetőséget, amely Anglia és Olaszország kormányainak felfogásában s azok egymás közötti baráti viszonyában megnyilvánul.

## 1.650.000 dollárt fizetett feleségének a válásáért egy amerikai iparmagnás.

Newyork, ápr. 2. A világpercek történetében nem ritka az a megoldás, hogy valamelyik fél, csak hogy visszakapja szabadságát, pénzzel vásárolja meg házastársának beleegyező nyilatkozatát. Ebben a fajtában határozottan világrekordot állított fel Orator F. Woodward amerikai iparmagnás, aki ezért a haldogító „nem” szócskájáért 1.650.000 dollárt adott feleségének.

A férj már régebben Párizsba menekült felesége elől és onnan indította

meg a válóperét. Az asszony, mikor meghalotta, hogy Woodward tizenkét házasságtörést akar rábizonyítani, detektívet küldött férje után Párizsba és csakhamar ő is vádat emelt: huszennélfel házasságtörésért. Minthogy az ügyvédek meggyőződése szerint mindkét fél bizonyítani tudott volna, a több mint másfél millió dolláros egységben az is benne foglaltatik, hogy a válóper kölcsönösen visszavonják.

## Az elmúlt éjszaka feltörték Berzéki fényképész Piac uccai kirakatát.

Több fényképezőgépet loptak el a kirakatból ezer pengő értékben.

Ismeretlen tettesek kedre virradó éjjel feltörték Berzéki Sándor fényképész Piac uccai kirakatát s onnan több fényképezőgépet vittek el ezer pengő értékben. Az elloptott gépek között volt egy 5x8 nagyszámu rollfilm Krausz Relett elnevezésű 4:5 fényerejű Zeiss-Tessar lencsével, compour zárral, az optika száma 815202, egy 4.5x6 rollfilm Gaerz Tenaxair 6:8 fényerejű, gyártási száma 632402, egy 6x9 rollfil-

mes Noigtländer anastigmat Szkopán 4:5 fényerejű, gyártási száma 315125, egy 6x9 kihuzható harmónikával, lemezes gép, gyártási szám nélkül, egy 6x9 Ernemann kihuzható harmónikájú Doppel objektív felirással.

A tettesek után több ujjlenyomatot találtak és a rendőrség ez alapon is folytatja a nyomozást a tolvajok kézrekerítésére.

## Kigyulladt a repülőgép — öt utasa meghalt.

Washington, ápr. 2. Beaumontban, Kalifornia államában egy személyszállító repülőgép beintartálya fölrobant. A gép égre zuhant alá. A repülő gép öt utasa meghalt.

Páris, ápr. 2. Sokolowski lengyel tábornokot repülő baleset érte. A tábor-

nok egy kereskedelmi repülőgéppel kelt utra Párisból, a gép azonban kevéssel az indulás után motorhába következtében kénytelen volt leereszkedni. Leszállás közben a gép egyensúlyát veszítve felborult. A tábornokot törött karral kórházba szállították.

## A városi tanács egész csomó kislakás építésére adott engedélyt.

Megindulnak a magánépítkezések.

A városi tanács ujabban a következő építkezésekre adott engedélyt: Sschwartz Ferencnek Csillag uca 95. szám alatt szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Szücs István kőm.

Schrader Sándornak Vargakertben

szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Kós Pál kőművesmester. Szabó Endrénének Domokos Lajos u. 16. szám alatt 2 szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Kiss József kőm. özv. Sárosi Jánosnének Honti u. 6. sz.

alatt nyári konyha, kamara építésére. Épít: Bónis Sándor kőm.

Sipos Imrénének Széchenyi ut 41. sz. alatt (old.) 2 szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Dézsi Ferenc kőm.

Erdélyi Mihálynak Hadházi uccán 3 szoba, elő- és fűrdőszoba, konyha, kamara, veranda építésére. Épít: Erdélyi Mihály kőm.

Kiss Jánosnak Sámsoni ut 3. sz. alatt (old.) szoba, konyha, kamara, istálló építésére. Épít: Kiss István kőm.

Arva Ferencnek Dalmi Tibor 301. sz. alatt szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Kiss István kőművesmester.

Szarvas Józsefnek Dobó uca 32. sz. alatt szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Bartha János kőm.

Diószegi Jánosnak Timár uca 30. sz. alatt (old.) szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Szücs István kőm.

Somogyi Jánosnak Malvin uccán szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Vigh és Sütő kőm.

Papp Andornak Töhötöm uca 24. szám alatt 2 szoba, konyha, kamara, előszoba építésére. Épít: Kiss József kőművesmester.

Koppányi Juliánnának Széchenyi u. 42. szám alatt szoba, konyha, kamara, előszoba, fűrdőszoba építésére. Épít: Takács Péter kőm.

Nagy Lajosnak István ut 20. sz. alatt szoba, konyha, kamara építésére. Épít: Kasza Gyula kőm.

## NAPIHIREK

Időjárás. Északi szelekkel változó-kony, igen hűvös idő, sok helyütt csepdekkel, eső, hó, éjjeli fagy.

Ma ülést tart a jog- és pénzügyi bizottság. Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága ismét összeül, hogy a csütörtöki közgyűlés elé kerülő ügyek még hátralevő részét előkészítse. A jog- és pénzügyi bizottság ülése szerdán délelőtt 11 órakor kezdődik s tárgy sorozatán többek között a volt városi tejjgazdaság bérbeadása szerepel. Ily módon a csütörtöki közgyűlés programja, melynek tárgysorozatán eddig 42 tárgy volt felvéve, bővülni fog. A közgyűlés minden valószínűség szerint a délutáni órákba is át fog nyulni.

Eljegyzés. Özv. Neudert Richardné szül. Banyav Ilona leányát. Itt eljegyezte dr. Lázár József m. kir. honv. főorvos.

Csak a nyár végére készül el a debreceni járásbírósi új palotája. A jó idők beállta óta a debreceni, Deák Ferenc ucai járásbírósi palota építési munkálatait, amelyet az ősszel félbehagytak, ismét megkezdték. A félemelet magasságig fölrakott téglafalak körül újra serényen dolgoznak az építő munkások, hogy a lehetőség szerint minél hamarabb felépüljön a háromemeletes monumentális bírósi palota. Eredetileg az volt a terv, hogy májusra teljesen felépítik a járásbírósi székházat s ekkor már át is adják rendeltetésének. Ősszel azonban olyan kis mértékben haladtak előre az építési munkálatok, hogy a palota valószínűleg csak nyár végére készül el. Ősszel azonban már bizonyosra vehető, hogy a debreceni járásbírósi elfoglalhatja új helyét.

JÖN! PICCADILLY.

## HALLATLAN!

Olcsó készpénz árak:

Női sevró spanglis 13.80

Férfi egész, sevró 15.40-től

KERÉKGYÁRTÓ, Kálmán-tér 3.

**Halottszállítást autón eszközöl vidékre is!**  
M. Kir. Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója:

**FEHÉRTÓI DÁNIEL** temetkezési vállalkozó  
Debrecen, Dégenfeld-tér 4. Telefon nappal: 11-95.

Jóváhagyták a vigalmi adó szabályrendeletet. Debrecen város törvényhatósági bizottsága még a múlt évben foglalkozott a vigalmi adó szabályrendelet módosításával. A közgyűlésnek erre vonatkozó határozatát annak idején felterjesztették a belügyminiszterhez jóváhagyás végett. A keddi tanácsülésben dr. Balla Bertalan tanácsnok bejelentette, hogy a belügyminiszter a vigalmi adó szabályrendeletet jóváhagyta. Most aztán kiadják a jog- és pénzügyi bizottságnak, hogy hirdessék ki a közgyűlésnek.

Nem építenek emeletet a Debreceni Takaréknak és Hitelintézet épületére. Mint ismeretes, a Debreceni Takaréknak és Hitelintézet épületére egy új emeletet akartak ráépíteni, mert az eddigi helyiségek szűkek bizonyultak. Már el is határozták az emeletráépítést és a munka nemsokára meg is kezdődött volna. Most azonban úgy értesülünk, hogy tekintettel a készülő új városházára, az emeletráépítéstől aligha lesz valami. Ugyanis az a terv merült fel, hogy a Debreceni Takaréknak és Hitelintézet, amely tudvaleg városi bank, az új városháza épületében nyerje elhelyezést.

#### JÖN! PICCADILLY.

Cipész és csimadiamesterek figyelmébe! Debrecen sz. kir. város tanácsa a város szolgálatában álló egyenruházott alkalmazottak részére az 1929. évben szükséges lábbelik szállítására 1929. április hó 10-iki lejárattal írásbeli verseny tárgyalást hirdet. Fentiekkel azzal a megjelöléssel hozza a cipész és csimadia szakosztály tagjainak tudomására, hogy a vonatkozó versenytárgyalási feltételek az Ipartestület hivatalában délelőtt 8-12-ig letekintethetők. Az Ipartestület és a cipészszakosztály elnöksége.

Holnap tárgyalja Tóth Lenke büntetését a debreceni törvényszék. Már közel két éve annak, hogy a Jókai uca 20. szám alatt meggyilkolták a vagonos öz. Kiss Mártonnét. Mint ismeretes, többek ellen támadt gyanúk, akik közül azonban a legtöbb adat Tóth Lenke ellen szolgált. Tóth Lenke a meggyilkolt asszony lakója volt s az elhalt félt tőle, amint azt a gyilkosság előtt többeknek hangoztatta is. A debreceni rendőrség a gyilkosság után tartóztatta Tóth Lenkét, azonban kellő bizonyítékok hiányában hamarosan szabadlábra került. Később az ügyészség a felmerült gyanúkon alapján elfogató parancsot adott ki ellene s elfogatása után vizsgálati fogságba helyezték. Tóth Lenke ellen az ügyészség szándékos emberölés; büntette miatt emelt vádat. A debreceni törvényszéken Rézler Ervin büntetőtanácsa pedig április 4-ére, esütörtök délelőtt 9 órára tüzte ki a főtárgyalást.

A tavaszi villámcsapás agyonsújtott egy lovat. Beköcsbáról jelentik: Lókócs Józsefné szeged-alsótanyai asszony Kelebiáról kocsi megkezdte hazafelé. Utközben nagy vihar keletkezett, menny dörgéssel és villámcsapásokkal. A villám beleütött a kocsi és az egyik lovat agyonsújtotta. A másik ló megbénult. Lókócsné ruhája több helyen megégett. Az asszonyt a szegedi kórházba szállították.

Fotó-szenzáció! Tucat elsőrendű magasérzékenységű színérzékeny 9x12-es fényképlemez 2 pengő, — ugyancsak 6x9-es 1 pengő 30 fillér. Springer papír, fotószaküzletében. Szép másolatokat „Ridax” gázfényképek adják.

Férfi és női  
**FEHÉRNEMŰ**  
confectionálást vállal  
**Benyáts Ernő**  
fehérnemű vállalkozó  
Péterfia uca II. szám.

## Pléh darabot nyelt egy négy éves leány, húsvét másodnapján.

Halálos szerencsétlenség Sárrétudvariban.

A közeli biharmegyei Sárrétudvari községben húsvét másodnapján borzalmas halálos végű szerencsétlenség történt Huszi Ferenc gazdálkodó házában. A gazdálkodó 4 éves kis leánya Mária ugyanis játék közben vigyázatlanságából egy éles pléhdarabot vett a szájába, amelyet aztán le is nyelt. A pléhdarab a kis gyermek nyelőcsövét teljesen felszakította.

Mikor a szülők észrevették a szörnyű szerencsétlenséget, Nyomban orvost hívtak. De már nem lehetett segíteni a kis Huszi Márián, aki pár órai bor-

zalmas szenvedés után meg is halt. A halálos szerencsétlenséget a közönségi orvos azonnal jelentette a csendőrségnek. A nyomozás meg is indult annak megállapítására, hogy a szörnyű szerencsétlenség miatt terhel-e valakit gondatlanság. A csendőrség Huszi Mária tragikus haláláról értesítette a debreceni központi vizsgálóbíró is, aki ma utazik ki dr. Horváth Artur törvényszéki orvossal, a kis 4 éves gyermek holttestének felboncolása és a vizsgálat lefolytatása végett.

## A Kerepesi uton összeütközött egy autóbusz egy luxusautóval.

Mind a hét utas az uttestre zuhant és megsebesült. — Szabálytalan előzés okozta a súlyos balesetet.

Húsvét vasárnapján délután négy órakeresúlyos autószerencsétlenség történt a Kerepesi ut 15. számú ház közelében. A Lóversenytér felől emeletes autóbusz rohogott a Kerepesi uton a keleti pályaudvar felé. A Magyar Rugbytagyár R-T. előtt egy fuvaroskocsi haladt az autóbusz felé. Az autóbusz sofőrje balra kanyarodott s így akarta kikerülni a fuvaroskocsit. Nem vette észre azonban, hogy a fuvaroskocsi mögött egy luxusautó kanyarodik előre.

A luxusautó, amelyben hét utas ült, meg akarta előzni a fuvaroskocsit, de erre már nem volt ideje, mert az autóbusz teljes erővel beleszaladt a luxusautóba.

Az összeütközés ereje kirepítette az autó utasait az uttestre, a gépkocsit

pedig izzé-porrá törte. Az uccán fetrengő sebesülteket a mentők részestették első segítségben. A legsúlyosabb sérüléseket Preis Sándor 18 éves magántisztviselő szenvedte, aki

a fején, lábán és kezén sérült meg. A többi utas, Magyar Sándor magántisztviselő, Kozma Sándor kereskedő, Ungár Jenő magántisztviselő, Lakatos Imre mérnök, Mauser Erzsébet és Preis Anna magántisztviselő könnyebben sérült meg. Valamennyiüket a II. számú sebészeti klinikára vitték, de Preis kivételével elbocsátották őket. A rendőri vizsgálat megállapította, hogy az autóbusz szabályszerűen haladt az uttest baloldalán s a szerencsétlenséget a magánautó vezetője idézte elő szabálytalan előzésével. A vizsgálatot tovább folytatja a rendőrség.

Anyakönyvi hírek. A helybeli anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő bejelentések történtek: Házasságok: Pozsár Gyula ref. Kiss Irén ref., Tar Sándor rkath. Székelyhidő Mária ref., Fehér Imre ref. Dobozi Eszterrel ref., Tóth Mihály gkath. Mitráska Ilonával gkath. — Születések: Kovács János földm. fiu István, Péter Lajos földm. leány Juliánna, Szentpéteri Gábor autószerelő m. fiu Miklós, Kupferstein Dávid fakeres. fiu Ernő, Benyáts Ernő keresk. fiu Ernő Kenyeres János fuvaros fiu János, Beregszászi Imre áll. rendőr leány Ilona, Rozmann Sámuel keresk. ügynök fiu Bárna, Molnár József földm. fiu Sándor, Gáll Lajos lakatossegéd fiu Lajos, Cseke Sándor földm. fiu Imre, Nagy János, Friedmann Ábrahám magánzó leány Éva, Ecsedi Lajos földm. fiu Péter, Nagy Ferenc földm. leány Irén, Bálint Lajos műasztalos m. leány Kornélia. — Halálozások: Szabó Éva ref. 1 napos Károly Ferenc József ut, Szigetű Ilona rkath. 1 napos Acél u. 23. sz. Krasznai Gergelyné ref. 75 éves Homok u. 19. Orbán Róza ref. 12 hónapos Hadházi u. 30-b, öz. Pittner Gyuláné rkath. 69 éves Csillag u. 38, Simon Margit ref. 32 éves László u. 14, Szoboszlai János ref. 7 hónapos Sz. Papp

ucca 16, Simon Ilona rkath. 2 éves Kis-macs 4, Csordás László rkath. 2 hónapos Nyulási telep, Harsányi Gyula ref. 22 éves Timár u. 42, öz. Tóth Bálintné ref. 87 éves Károly Ferenc József ut 8, Gombos Mária ref. 25 éves Akácska uca 21, Csáki Gábor ref. 2 hónapos Pesti u. 4, Oláh Anna ref. 7 hónapos Pesti u. 4, Gyuri Mária ref. 8 hónapos klinika, Bánik Emil ref. 20 napos Széchenyi u. 6, Szász Antal ref. 21 éves klinika, Szöke Sándor gkath. 26 éves honv. kórház, Karácsonyi Ilona ref. 2 napos Boldogfalva u. 26.

#### JÖN! PICCADILLY.

Könnyítés az ajánlott küldemények postai feladásánál. A postavezérgazgatóságtól kapott értesülés szerint 1929 évi május 1-től kezdve a kincstári posta hivataloknál, valamint a kincstári postahivatal székhelyén működő postamesteri hivataloknál ajánlott küldemények úgy is feladhatók, hogy a feladók a feladóvevényeket maguk előre kitöltik. A feladók vevényként csak az e célra rendszerezett és a postahivatalok által díjmentesen rendelkezésükre bocsátott nyomtatványt használhatják.

Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrkütsékek, kelések, furunkulások eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérférfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József viz hatása mindig kitűnően beválk. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Ma délután hat órakeresúlyos volt kollégiumi diákok baráti összejövetele az Angol Királynő vendéglő baloldali külön termében. A Kollégiumi Diákszövetség vezetősége közli a szövetség tagjaival, hogy a negyedik baráti összejövetel ma délután hat órakeresúlyos kezdődik. A helybeli lapok előző számaiban már jelezte a vezetőség nagyjából azokat a tárgyakat, amelyek vidámszélgetés közben a mai összejövetelen szóba fognak kerülni. Erre vonatkozólag tehát a szövetség külön közléseket nem tesz. Ellenben a vezetőség felkéri a szövetség tagjait, hogy a helybeli lapok és a közeli és távolabbi községekben és városokban lakókat, hogy ezen a baráti összejövetelen minél nagyobb számban legyenek szívesek megjelenni. Az összejövetel nem bankettszerű. Nem az évszívás, hanem a barátságos eszmecsere kedvéért gyűlnek össze az öreg diákok. A jelszó: egy pohár sör, vagy egy pohár bor.

Ügyvédi hír. Dr. Papp Ignác ügyvéd ircdáját Verbecey uca 4. szám alatt megnyitotta.

A legjobb művészlapok is jutányos árrban készülnek Némethynél, Szent-Anna u. 11.

## A SINGER VARRÓGÉPEK MÉRÉS A LEGJOBBAK!

Debreceni detektív a budapesti detektívfelügyelői tanfolyamon. A debreceni rendőrkapitányság egyik szorgalmas és kitűnő detektívje, Császár Péter a kerületi főkapitányság felvezényelte Budapestre, a detektív felügyelői tanfolyamra. A tanfolyam két hónapig fog tartani s annak elvégzése után detektív felügyelői vizsgát tesznek a hallgatók. A debreceni kerületi főkapitányság területéről Császár Péter terén kívül még két detektívet vezényelték fel a kerülethez tartozó két másik városból. Ez az intézkedés már nagyon régen kívánatos lett volna, mert szinte hihetetlenül hangzik, de úgy van, hogy Debrecenben az egyik legnagyobb vidéki rendőrkapitányságon nem volt mostanáig egyetlen detektív felügyelő sem, holott tudunkkal Budapestben minden detektív csoportban legalább egy felügyelő is van. Császár Péter felvezénylése is csak részben oldja meg a kérdést. A helyzet ma ugyanis az, hogy a debreceni detektív csoport vezetője Iszák Dezső még mindig nem juthatott el a felügyelőségig, pedig már 25 esztendő szolgálatot rendelkezik és mint kitűnően képzett detektív sok értékes nyomozást irányított már teljes eredménnyel. A detektív felügyelői tanfolyamra tehát még további felvezénylések is szükségesek volnának. Császár Péter egyébként éveken a panaszfelvételi ügyosztályt vezette nagy körültekintéssel és előjárónak teljes megaláztatással.



Padlólakok

magas fényű legkiválóbb minőségben, legjobb színekben, nagyon olcsón kapható

**Stern festéküzletben**

PIAC UCCA 10. (Bikával szemben)

**Uri szabóság!**

**Urak**

**Hölgyek**

**Tel. II-72.**

**Harisnyaház!**

„ruháikat“

**Moskovits-**

„harisnyáikat“

**Moskovits-**

szerzik be.

Alapítva 1900.

Piac 41.

**Februárban csökkent a születések száma Magyarországon.** Magyarországon februárban 7214 házasságot kötöttek. Az éves születések száma 17.269, vagyis körülbelül 700-al kevesebb, mint a múlt év februárjában. Tehát a születések számában ebben a hónapban is nagy csökkenés mutatkozik. Elhaltak: 14.669-en, mintegy 4000-el többen, mint az előző év ugyanezen hónapjában. A halálozás emelkedésének valószínű okát az influenzajárványban kell keresni, noha kimondottan influenzában elhaltak mindössze 492 tüntet fel a statisztika. A csecsemőhalottak száma 3174. Ez a szám is nyolcszázalékkal magasabb a múlt év február havának csecsemőhalottaihoz képest. A február havi szaporodás mindössze 2620 lélek.

**Figyelmeztetés a joghallgatókhoz.** — Dr. Kovács Andor jogkari dékán ez uton is figyelmezteti a joghallgató ifjúságot, hogy a külföldi kollégium Hungaricumokban s a belföldi tudományos kutató ösztöndíjakra (évi 1000 P) pályázók eziránti kérvényeiket legsürgősebben adják be és pedig előbbieket legkésőbb április 12-éig, utóbbiak április 15-éig. A kérvények mindkét esetben a dékáni hivatalban kapható ösztöndíj-ürlapok felhasználásával és két példányban adandók be.

#### JÖN! PICCADILLY.

**Gónakáni vitte a feleségét, hogy a Dunába ölhessen.** Bécsből jelentik: A rendőrség letartóztatta Iriecke Hubert bécsi drogistát, akit azzal gyanúsítanak, hogy pénteken délután a feleségét csónak kirándulásra kényszerítette és a Dunába ölte. A szerencsétlen asszony édesanyja bánatában öngyilkosságot követett el és meghalt.

**Halász László zongoraművész április 11. zenekolában hangversenyez.** Jegyek Méliusznál. Zenekori tagoknak kedvezmény.

**Bosszúból megölte az üzlettársát s ennek kedvesét.** Bécsből jelentik: Szombaton Inzerdorf közegében, amely Bécs közvetlen közelében fekszik, véres szerelmi dráma játszódott le. Weigl János 29 éves mérnök, aki lopásért és egyéb büntetése miatt többszörösen büntetve volt, inzerdofi lakásán megölte Muschek János 45 éves mérnököt, akivel hosszabb időn át társas viszonyban volt. A Muschekkel közös háztartásban élő 27 éves Peck Paulát pedig revolverlövésekkel oly súlyosan megsebesítette, hogy az asszony a kórházba való beszállítása közben meghalt. A gyilkos elmenekült, hétfőn reggel azonban jelentkezett a rendőrségnek, ahol letartóztatták. Weigl elmondta, hogy Muscheket a steini fegyvertárában ismerte meg, ahol munkáit büntetésüket ülték le. A börtönben meggyeztek, hogy kiszabadulás után közösen lőmészárszékot nyitnak. A társas viszony azonban nem tartott sokáig, mert Weigl állítása szerint társának kedvesét őt szerelmi ajánlatokkal üldözte. A midőn Peck Paula látta, hogy ő nem hajlandó vele viszonyt kezdeni, Muschekkel együtt kiforgatta őt mintlenéből és teljesen löntetette. Bosszúból meggyilkolta őket.

**A tavaszi divat kedvence viseleté lesz a kosztüm, amely nemrég támadt fel újra és azóta célszerűségével, csinoságával egyre jobban meghódította a női szíveket.** Sokan is csináltatják a szép, izléses kosztümöket Laborfalvy Márkos Lujzánál, divatszalonjában, Rákóczi ucca 41., — a hölgyek izlésének, egyéniségének, költségvetésének legjobban megfelelő tavaszi kosztümöket, kabátokat, ruhákat meglepően olcsón úgy készítenek és alakítják régiből is, hogy előnyösen és harmónikusan simuljanak az egész egyéniségükhöz.

Tekintse meg

**Márton Gyula és Fia**  
Simonffy u. 1. alatti  
**kirakatait!**

## Borzalmas robbanás volt Husvét vasárnapján egy belga bányában, 27 halottal.

**Brüsszel, apr. 2.** Husvétvasárnapjára virradó éjszaka Waterschei bányavárosában, Limburg tartományban hatalmas bányalégrébbanás történt. Az André Dumont nevű bányában történt a katasztrófa, amelynek eddig 27 halálos áldozata van. Az egész éjszaka folyt a mentés munkája. A tárnában rekedt bányászok közül csupán négyet sikerült még élve felhozni, azonban mind a négy súlyos sebesüléseket szenvedett. Kettő a kórházban rövidesen kiszabadult. A

bányászok nagyrészt már csak szénre égre sikerült előhozni. Eddig 27 halottja van a szerencsétlenségnek, de azt hiszik, hogy az égő tárnában még többen bennrekedtek. A szerencsétlenség áldozatainak számát növelte az a körülmény is, hogy egy 12 emberből álló mentőosztag, amely hétfőn délelőtt le szállott az égő tárnába, egy beomló tárná fal romjai alá került. A mentőcsapat tagjai közül kettő meghalt, hét súlyos sérüléseket szenvedett.

## Nem parkirozzák, hanem aszfalttal burkolják a Debreceni Első Takarékpénztár előtti teret.

Gömbjuharral és krimi-hárral fásítják a Piac uccát.

A Piac ucca fásításának ügyében a tanács Pohl Ferenc kertészeti felügyelő javaslatára elhatározta, hogy — tekintettel arra, hogy a Piac uccára eredetileg tervezett magyar-hársat olyan mennyiségben, amennyire szükség van, sem Magyarországon, sem Németországban nem lehet kapni — a Piac uccai fasort krimi hárral helyettesít, a gyalogjárót pedig gömbjuharral, tekintettel a kereskedőknek arra a kívánságára, hogy a gyalogjáró szélre kis koronájú fa kerüljön, ami nem takarja a kirakatokat.

A kertészeti felügyelő kérdést intézett a tanácshoz, az iránt is, hogy mit csináljon a közgyűlés által az Első Takarékpénztár palotája előtti háromszögű területen létesíteni elrendelt parkkal, mert a terület park létesítésére nem igen alkalmas: a park ott csak forgalmi akadály lenne. A tanács véleménye megegyezett a kertészeti felügyelővel, hogy ezen a helyen parkot létesíteni nem célszerű, mivel az abban

a park létesítését a közgyűlés határozta el, az ügyet a közgyűlés elé kell terjeszteni.

A kérdést a jog- és pénzügyi bizottságban Borsos József tb. tanácsnok ismertette, rámutatott arra, hogy a tanácsnak is az a véleménye, hogy forgalmi tekintetből azon a helyen nem célszerű parkot csinálni. Felvetette tehát a kérdést, hogy a kertészet hozzáfogjon-e a park létesítéséhez.

**Freund Jenő dr.:** Isten ments! **Borsos József tb. tanácsnok:** Valóban el kellene hagyni a parkot és végig burkolni az oldaluttestet.

**Freund Jenő dr.:** Természetes, hogy azt a részt is aszfaltozni kell.

A bizottság egyhangúan javasolta is a közgyűlésnek, hogy a park létesítésétől tekintsen el és hogy az Első Takarékpénztár palotája előtti területet 18.550 pengő költséggel szintén burkolassa ki.

## Tömeggyilkosság egy kocsiszéna miatt.

**Klagenfurt, apr. 2.** A völkmárki kerületben fekvő maklaui birtokon szombaton borzalmas jelenetek játszódtak le. A birtok két Seifritz testvéré, akik közül az egyiket, Seifritz Frigyeset, a múlt év októberében gyilkosság bűntette miatt fűzötte vették. Seifritz Frigyes vadászpuskájával

#### agyonlőtte anyósát

s azóta a klagenfurti ügyészség fogházában őrzik. A birtokot jelenleg öccse, Seifritz Gyula kezeli, akinek vagyona azonban gondnokság alatt áll.

A gondnok nagyszombaton reggel parancsot adott a birtok intézőjének, hogy rakasson kocsira néhány mázsa szénát, amelyet bizonyos sürgős adósságok fedezésére azonnal el kell adni. Az intéző szombaton hajnalban öt béressel megkezdte a szénakocsi megpakolását. Munka közben vértanulul megjelent a rakodásnál Seifritz Gyula és ráparancsolt a béresre, hogy hagyják abba a rakodást. Seifritz és az intéző között éles szóváltás támadt, amelynek folyamán Seifritz előrántotta hatlövetű revolverét és lövöldözni kezdett a munkásokra.

Az intéző és két béres súlyosan megsérült. A lövések zajára kiszaladt az udvarra Seifritz felesége, mire a megdühödött földbirtokos az asszony ellen fordította fegyverét és rálőtt. A golyó fején találta a szerencsétlen asszonyt.

aki életveszélyesen megsebesült. Életben maradására nincs remény. A másik három súlyos sebesültet, a klagenfurti kórházba vitték. Seifritz Gyula a borzalmas vérfürdő után megszökött, délután azonban letartóztatták. Ittasággal védekezik, noha kétségtelen, hogy a tett elkövetése előtt nem ivott alkoholt.

**Tűkőrgyártás, üvegcsiszolás, régi tőrök újjáéltése Sipkovits Béla üvegműipari vállalat, Nagyvárad ucca 14—15. (volt Szív ucca.)**

**Mindentéle igazolványos arcképek** legolcsóbban Némethynél, Szent Anna ucca 11.

## Knotty Kovácsné, Sillye Gabriellának

a Nagyméltóságú kereskedelmi Miniszter által 1906-ban engedélyezett szabásati- és varróiskolája és női divatterme  
KOSSUTH UCCA 45. SZÁM ALATT.  
Felső iskolát végzett urleányok és urhölgyek magántanulása és ipar képzésére felvételnek.

## Bámulatos hatású arcszépítő szer a Fáy-crém.

Gyorsan és biztosan eltávolít szeplőt, májfoltot, pattanást.  
Egy tégely ára . . . . . 1 pengő.  
Hosszaváló Fáy-szappan szintén 1 P.  
Kapható:  
**Grósz Nagy Ferenc**

Arany Egyszarvu gyógyszerárában, DEBRECEN, (SZÍNHÁZ MELLETT).

## Színház.

Szerdán C) bérlet: **Ida regénye.**  
Csütörtök délután 3 órakor **Az 610**  
holttest. Tolstoj-dráma.  
Csütörtök este D) bérlet: **Ida regénye.**  
Pénteken A) bérlet: **Ida regénye.**

#### IDA REGÉNYE.

Bemutató előadás a Csokonai színházban.

Dramatizálásra alig lehetne alkalmasabb regényt találni, mint Gárdonyi Gézának **Ida regénye** című művét, már csak azért is, mert a regény cselekménye alig ölel fel nagyobb témát, mint amennyit egy szabályos színdarab keretei közé is könnyedén be lehet illeszteni. De Gárdonyi híres regényének még az az előnye is meg van, hogy a regényen végig húzódó zamatos Gárdonyi-féle humort csaknem teljesen át lehetett emelni a színpadra is, sőt egyenesen ez az igazi Gárdonyi iz adja meg a színdarabnak az értékes patináját.

Emőd Tamás és Török Rezső ügyes kézzel vonták össze jól sikerült vígjátékká Gárdonyi regényét. Az „**Ida regénye**” című színdarab nem is mutat semmi féle lapszust, a regény alakjainak színpadra vitelében is gondos és találó kidolgozás látszik, de kisebb aránytalanság szembetűnik a cselekmény szortírozásában. Különösen észrevehető ez a harmadik felvonás kibonyolításánál, ahol felesleges, nem éppen — unalmas szentimentális részletekkel ugyan — szinte ok nélkül késleltetik a befejezést s a két átdolgozó közül ez a tulbuzgóság alighanem Emőd Tamásnak tudható be. Annyi kedvesség, derű és aranyos humor vonul végig azonban az **Ida** regényén, hogy ezek az olig észrevehető tuldogozott részletek teljesen eltűnnek az általánosságban nagyon hatásos színdarabban.

Az is jelentős érdeme a Gárdonyi regényét dramatizálójának, hogy a színészek tartalmas, sőt egy-egy típust alkotó tiszta szerepekhez jutottak. A Csokonai színház bemutató előadásán érvényesült is a színészek tulnyomó részénél a kitünő jellemző erő, ami Gárdonyi regényalakjainak a lehető legműködőbb visszatükrözéséhez szükséges.

Felekyl Klári **Ida** szerepében sokszor a tökéletességig tudta vinni, az apai kényszerrel férjhez adott leány öntudatos törekvését, hogy a szív jogán érhesse el azt a férfit, aki férjéül válassza. Bátorralanul kezdett, de ez talán annak is tulajdonítható, hogy első jelenéseiben partnere Szentgyörgyi Mária igen nehezen, illeszkedett be egy-egy dialógusba, úgy hogy néhány jelenet nagyon vontatottá vált. Csapó Mária közvetlenségével tünt ki. Halasiné pedig mint gazdaasszony a legelőhűbb művészi alakítást nyújtotta. Egy néma leány szerepében Halasi Mariska megdöbbentő kvalitásával annyira tökéletesen jó volt, hogy talán kevesebb is be lehetett volna érni.

A férfiak közül Lázár Tihamér végig egyenletes, komoly és értékes alakítást nyújtott. Elemében volt László Gyula, Tamás Benő és Misoga is. Szigeti Jenő egy szerelmes falusi orvos alakját annyi eredeti humorral és kitünő pointírozással töltötte meg, hogy az előadás sikerében igen nagy részt vindikálhat magának. Kis epizód szerepében Sugár Mihály trappirozó könnyedséggel falkasztott derűt, pár mondatos szereppel. A kisebb szerepekben Vajai Magda és Fábrián illeszkedtek be az együttesbe.  
dr.—y.

## A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

A t. bérlők szíveskedjenek az esedékes bérlétfizetéseket a színházi irodában mielőbb rendezni!

Szentgyörgyi István, a magyar színművészek nevezte vasárnap este a Csikós címszerepében vendégszerepel a Csokonai színházban! A jelentős színházi esemény iránt óriási az érdeklődés.

Hatalmas sikert aratott a tegnapi bemutatón a bűbajos Ida regénye, mely Thuróczy avatott rendezésében valóban kiváló előadásban kerül színre. A közönség egész este hálásan tapsolta az összes szereplőket.

Ida regénye — Gárdonyi Géza művéből dramatizált pompás vígjáték péntekig bezárólag műsoron.

E héten kivételesen jénteneken lesz A) bérlés, amikor is Ida regénye kerül előadásra, a címszerepben Peleky Klári felléptével.

Élő holttest — csütörtök délután 3 órakor, a címszerepben Thuróczy Gyula remek alakításával. Jegyek 20 fillértől a legdrágább 1 P 60 filléres helyig kaphatók.

Csikós — vasárnap este a 88 éves Szentgyörgyi István címszereplésével. A kiváló művésznek e parádés szerepében legutóbb a budapesti Nemzeti Színházban volt hallatlanul nagy sikere. A vasárnap esti előadásra már lehet jegyeket előjegyezteni.

Péntekig bezárólag minden este bérlésben: Ida regénye.

Tavaszi — Strauss népszerű operettje legközelebb felújításra kerül Remete Géza pompás rendezésében.

A rendes pénztár már két nap óta árusítja a csütörtök délutáni olcsó jegyeket. Még lehetőleg a mai nap folyamán váltsa meg jegyét az élő holttest csütörtök délutáni zóna-előadásra.

## MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:

Szerda—csütörtök:

## Vigszínház.

Ludwig Wolff világsikerű regénye! Főszerepben a tüneményes szépségű Greta Garbo és Conrad Nagel.

SZENVEDÉLY.

(MISTERIOS LADY)

Egy veszedelmes asszony regénye 10 felvonásban.

Kísérők: Minden ut az alagutba vezet.

A finom kis család, bohózatok. A rendes pénztár ma délelőtt már árusítja a jegyeket.

## Apolló.

Csak felnőtteknek!

A filmművészet legszebb alkotása! W. Tourjanszky világhírű rendezése! Főszerepben: Adalbert Schlettow, Lillian Hall Davis, Rudolph Klein Rogge.

VOLGA., VOLGA.

I. rész: Kozákok a Volgán.

II. rész: Napkelet leánya.

Filmeposz 14 fejezetben.

Előadások kezdete 6 és 8 órakor.

## Hirdetés.

Értesitem a város közönségét, közelebbről a targoncásokat és háti munkásokat, hogy 8 hordár rendszám van üresedésben, amelyre pályázhatnak 1929 április hó 30-ig. A kérvényeket az I-ső foku iparhatóságához, Kossuth uca 20. fsz. 39. sz. alatt kell beadni.

A kérvényhez mellékelni kell a születési bizonyítványt, valamint az erkölcsi bizonyítványt. A kérvény 2 P-ös okmánybélyeggel látandó el és ipardíj címén a házipénztárba 10.44 P lesz befizetendő.

Erről a háti munkásokat és targoncásokat azzal értesitem, hogy a hordár létszám teljes betöltése esetén eddigi engedélyük vissza fog vonatni.

Debrecen, 1929 március hó 28.

H. Kissa s. k.  
tb. városi tanácsnok,  
mint I-ső foku iparhatóság.

## Soffőr

vizsgáló szakszerűen műhelyi gyakorlattal csak KISS gépműhelye és soffőr iskolája készít elő, díjtalan állásba helyezéssel. Erzsébet uca 20. szám.

SPORT  
Husvétii sportesemények.

Különösebb sporesemények nélkül mulatt el az idei husvét két napja. Debrecennek gyenge programja volt. Husvét hétfőjén a Vidéki kupáért játszott a Bocska az Attilával és erős, de nem nívós küzdelemben biztosan legyőzte. E mellett az ösről elmaradt amatőr bajnoki mérkőzések voltak programon. A nemzetközi mérkőzések közül a Bástya győzelme jelentős a bécsi Wacker felett.

Eredmények:  
Bocska—Attila 2:0 (0:0). A két csapat találkozása nem hozott nagy nívóju mérkőzést s emellett meglehetősen erős, helyenkint durva volt. Tihanyi bíró gyenge kézzel vezette le a mérkőzést. Az I. félidőben Markost a kiállította a bíró, sőt Semler is megsérült.

A II. félidőben egyelőre az Attila támad a 10 emberrel játszó Bocska ellen, de csakhamar megint magára talál a debreceni csapat. Dankó handse miatt megítelt 11-est Zemler fölé lövi ugyan, de a gól nem kék. Keviczky erős lökése a 24. percben utat talál a hálóba, sőt a 38. percben Dettrich Dankó ujjal handseből megítelt 11-est góllá értékesíti. A hátralévő időt Zemler újabb sérülése miatt 9 emberrel játszotta végig a Bocska.

A Bocskaiból a haltsor, főképen pedig Keviczky mutatta a legjobb játékot. Mellette Fejér dr., Zemler és Vincze tetszettek. Az Attilából csak a közvetlen védelem mutatott jó játékokat.

## HUSVÉTI SERLEG.

Vasárnap:

Ferencváros—Ujpest 5:3 (3:1). Mindkét csapat erősen tartalékosan állott ki. Góllövők: Takács II. (3), Toldi, Turai — Veder (2), Steiner.

Hungária—Spárta 2:1 (1:0). Az egyenrangú, szívszű küzdelemben a Hungáriát nagyobb taktikai tudása segítette a győzelemhez. A vezető gólt Skvarek szerezte meg, sőt Opat a II. félidőben kettővel növeli a gólok számát.

Ezek után csak a csehek gólya Silnyyévén.

Hétfő:

Ferencváros—Hungária 0:0. Lélek nélküli, erőtlén játékot mutatott a két csapat. A Hungária kapusa Németh kitünően védett.

Ujpest—Spárta 1:1 (1:1). Réis küzdelem után jó védekező játékkal megérdemelten harcolt ki döntelent Ujpest csapata, pedig a játék nagyrészt 10 emberrel küzdötte végig. Góllövők: Török, Kuchta.

A husvétii serleget a Hungária nyerte 3 ponttal. 2:1 gólaránnyal. 2. Ferencváros 3 pont (5:3). 3. A Spárta 1 pont (2:3). 4. Ujpest 1 pont (4:6).

## AMATŐRBAJNOKSÁG.

DMTE—BUSE 1:1 (1:1). Nagy fölénye dacára sem tudott győzni a gólképtelen DMTE, együttese. Góllövők: Nagy Kovács.

KSE—DTE 5:2 (1:1). Fölényes győzelem. A DTE 9 emberrel utazott el, három játékosát pedig kiállította a bíró.

## Nemzetközi mérkőzések:

Bástya—Wacker 1:0 (0:0). Szép küzdelemben Schwartz góljával megérdemelten győz a Bástya. DFC (Prága)—III. ker. FC 3:2. Ligeti (Pozsony)—Kispest 3:2.

A Vasasok csapata a husvétii ünnepek alatt Varsóban szerepelt és az első napon 6:3 arányban vereséget szenvedett. Hétfőn azonban, dacára annak, hogy fáradtan álltak ki a Polónia ellen 4:4 arányban döntelentül végzett.

## II. liga.

Attila—P. Husos 2:0 (1:0). Győzelmével a veszthelyre került az Attila. Kanizsa—Vac FC 5:2.

## Rádió.

SZERDAI MŰSOR:

9.15: Hangverseny. Közreműködők: F. Takács Alice (hegedű), Orosz Julia (ének), Faragó György (zongora), 9.30: Hírek.

9.45: A hangverseny folytatása.

12: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: A rádió háziúrójának hangversenye.

12.25: Hírek.

12.35: A hangverseny folytatása.

13: Időjárás.

14.30: Hírek, élelmiszerárak.

16: Asszonyok tanácsadója.

17.45: Időjárás és hírek.

17.10: Kertész József novellái: 1. A cápa. 2. A királyfelelőt utolsó útja. Felolvassa a szerző.

17.40: Szórakoztató zene. Zenekar hangversenye.

18.40: Rádióamatőrposta.

19.30: Olasz nyelvoktatás.

20.15: Színműelőadás a Stúdióból: „A hid”. Színmű 4 felvonásban.

Utána körülbelül

22.15: Pontos időjelzés, időjárásjelentés és hírek.

22.30: A m. kir. 1. honvédegyezred zenekarának hangversenye.

Bécs, 11: Délelőtti hangverseny. — 16: Délutáni hangverseny. 20.05: Hans Brecka Stiftegger előadása: Vidám fahusi történetek. 20.55: A. Bergen: „Der Mord in der Kohmesser Gasse” tréfájának előadása. Utána: Könyvi zene.

Kassa, 12.15: Szólózenekari hangverseny. 17.10: Gramofonzene. — 19.10: Bors Kálmán okl. mérnök előadása: Az elektromos sugarak. 20.10: J. Janussek zongorahangversenye. 20.40: Szólózenekari hangverseny.

Milánó, 11.25: Gramofonzene. 12.30: Déli hangverseny. 16.30: Szórakoztató zene. 17.20: Gyermekkarék. 20.30: Könyvzene. 21.05: Egy vígjáték közvetítése az Arcimboldi-színházból. — 21.55: A házzenekar hangversenye. — 23: Tánzene.

München, 12.55: Déli hangverseny. 16: Rádió-trió. 19.45: Kamarazene. — 20.50: Szimfonikus hangverseny. 22.45: Szórakoztató hangverseny.

Nápoly, 16.50: Olvasmányok. 17: V. D'Evoli hangversenye. 20.55: Kikötőhírek. 21.02: Zenekari hangverseny és Cenzato „La Moghie Innamorata” című vígjátékának közvetítése.

Prága, 11.15: Gramofonzene. 12.30: Déli hangverseny. 16.20: Gyermekmesék. 16.30: Marionett-színház. 18.25: Munkáelőadás: A légionáriusok szociális gondozása. 19: Mandolinhangverseny. 20: Szórakoztató zene.

Róma, 17.30: Délutáni hangverseny. 20.45: Egy opera közvetítése a Stúdióból.

## Fogalom

a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

20% engedmény

adása mellett nyújtunk ezen lap előfizetőinek.

## Legolcsóbban

nálunk étekezhet, mert olcsó árainkból külön kedvezményképen p. 150-00 mentű kivéve

10%

engedményt adunk.

## Semmi

költsége sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral.

Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban.

## PARK Nagyszálló

VIII., Baross-tér 10.

Gondolt-e már arra ?

hogy milyen ruhát vagy felöltőt vásárol a tavaszra saját részére, vagy családjának. Megmenekülhet a ruha vásárlás gondjaitól, ha nem sajnálja a fáradságát és felkeresi a

## Hajdusági

férfiruha áruházat, hol jó izléséhez és kevés pénzéhez már kifogástalan

jó szabásu gyapjuszövetből

elkészített ruhát olcsón vásárolhat.

„Hajdusági” Ruhaüzlet  
Piac uca 67. szám.

(A Vármegyeházával szemben.)

# CSARNOK

## Az áldozat.

Írta: Magyar Ilus.

Az esti ájtatosságra hívó haragszó megokult és Nelli meggyorsította léptét. A gyárakból, üzletekből már kifözönlöttek a munkások és ki-ki ment a maga útjára.

Egy emeletes ház előtt elhaladva, mindig összeráncolta szemöldökét és ökölbeszorult, mintha így akarna valakinek az arcába vágni és most, hogy széjjel nézett — talán, hogy meglesse szemével azt az illetőt — egyszer csak hirtelen megállott és ijedt arccal nézett egy pontra, ahol semmi rémes látvány nem volt látható, csak egy fiatal ember állott és szemét annak a bizonyos emeletes háznak a kapujára szegezte, mintha várna valakit, de Nelli ez úgy látszik nagyon érdekes látvány lehetett, mert hirtelen visszahúzódott egy fa árnyékába és nézett ő is... nézte a másik oldalon álló fiatal embert, aki őt nem vette észre, csak állt és folyton a kaput bámulta.

Percek teltek el így, hogy álltak és bámultak mindketten, miközben Nelli már megbizonyosodott felele, hogy az a férfi, kit vár és szemében mindig nagyobb és nagyobb rémület tükröződött. Itt iszonyú dolgok fognak történni és ő nem akadályozhatja meg! az az ostoba leány nem tud semmit, ki fog jönni gyanútlanul és... vége lesz!... Csak egy pillanatra elfordítaná szemét a kapuról, hogy besurranna rajta! Ha a kapuhoz megy, rögtön észreveszi, felismeri — és akkor még jobban elrejtett mindent. Tudta ő azt, hogy ez lesz a vége; addig jár a korszak kútra, míg eltörik...

Jaj, de hát ez iszonyu, nem lehet, nem szabad ennek megtörténni! Mit is tegyen, hogyan adja tudtára annak a szerencsétlen leánynak, hogy a bátyja itt lesi a kapu előtt... Valahogyan megtudhatta, hogy itt van és várja, hogy mikor az kijön gyanútlanul, le-sújtson rá a végzet. Tehetetlenségének tudata majd megőriztette, mikor egyszer csak hirtelen felcsillant a szeme: valaki jött lassan, sétálva a másik oldalra, az a „valaki”, aki őt várta türelmetlenül, hogy kijöjjön a templomból és meglátva az álldogáló fiatal embert, hozzálépett és látszott, hogy azt kérdi: mit áll itt? de a másik ugylátszik nem akarta még barátjánál sem tudatni várakozásának célját és néhány mentegetőző szó után megindult vele vissza-felé. Gondolta, hogy hamar lerázza a most az egyszer nagyon kellemetlen barátot, aki maga is az ő „álláspontján” volt, csak hogy mig az szerelmesét várta a templomból, addig ő a hugát leste, hogy — kijöjjön a szeretője lakásából. Egy névtelen levél tudatta ma ezt vele és ő meg akart bizonyosodni felele.

Nelli, mint a villám vágódott be a kapun, mikor amazok elfordultak, hogy elmenjenek; egy gondolatától eltelve: hogy segíthet a barátjának, boldogan rohant fel a lépcsőkhöz, de az ajtónál hirtelen, zavarodottan megállott... undor, szégyen és félelem érzése vegyest váltakoztak aztán, míg keze lecsuszott a kilincsről: hogy menjen ő ide be, ebbe a hüvelyk szobába, ahol az ő szeretett barátját csábitotta az uriember külsejébe bujtatótt ördög...

De a félelem győzött és ő gyűlölettel szikrázó szemekkel megrázta a kilincset, majd kopogtatott, bentről egy férfi hang kérdezte, hogy ki az?

Nelli odahajolt az az ajtó nyílásához és halkított hangon, izgatottságát palástolva beszélt: — Magda, ha itt vagy eressz be, mert baj van... Valaki itt sétál a kapu előtt...

Halk sikoly, gyors léptek, ajtó nyílás hallatszott és Nelli benn volt a szobában, ahol egy ijedt arcú leány és egy nem kevésbé ijedt arcú férfi futottak eléje, akiket látszott, hogy ilyen látogatóra, (de másminyre sem) nem voltak elkészülve.

— Ki az Nelli? Az apám?! — kérdezte gyorsan a leány. — Nem. A bátyád, ami éppen olyan baj, mintha az apád lenne itt... Men-

tem a templomba és észrevettem, hogy itt áll... mindjárt gyanut fogtam, hogy itt vagy és kétségbeestem, hogy nem segíthetek rajtad. De szerencsére jött Sándor és vele elment fölfele, de valószínű rögtön visszajön. Siess, végy kabátot, csodás volna, ha addig el tudnánk menni!

Mig Magda izgatottan ide-oda futkosott és a férfi szintén ugy-amugy ügyetlenül segédkezett neki, Nelli az ablakhoz lépett és a kissé félrehúzott függöny mellett kitékintett: Az a férfi még nem jött vissza.

— Majd rendezzed magad, csak innen menjünk ki, mert minden pillanatra jöhet... Siess! — és felkapva a Magda kalapját, mentek kifelé. Nelli előre futott, hogy kinézzen a kapun, de csalódott arccal fordult vissza rögtön: az a férfi jött vissza egyedül, a barátját tényleg sikerült leráznia, az ugyanis inkább a templom felé szeret sétálni...

— Már késő... újra itt van, mehetünk mi is vissza... — Vissza?!...

— Bizony, muszáj, nem mehetünk ki, mert folyton idenez. Na, csak légy nyugodt, majd csak kieszelünk valamit — és mit tehetek egyebet — szépen visszamentek.

A szobában rögtön az ablakhoz futottak, mintha csak nem akartak volna hinni Nelli-nek, pedig sajnos, tényleg ott volt már az a fiatal ember előbbi helyén a sötétségből alig észrevehetően — mintha el sem akarna menni onnan, míg célját el nem érte...

## Tözsde.

A pengő 90.60 és fél.

Zürichi zárlat: Páris 2031, London 2522 fél, Newyork 51.975, Bruxelles 72.20 Milánó 27.20, Madrid 7675, Amsterdam 20.830, Berlin 12.328, Wien 73.06, Szófia 375, Prága 15.32, Varsó 58.30, Budapest 90.60 fél, Belgrad 912 fél, Bukarest 308.

Terménytözsde: Buza tiszai 77 kg. 25.70-90, 78 kg. 25.95-26.15, 79 kg. 26.25-35, 80 kg. 26.40-50, Felsőtisza 77 kg. 25.50-70, 78 kg. 25.75-95, 79 kg. 26.05-15, 80 kg. 26.30. Rozs pestvidéki 23.25-35, rozs egyéb 23.25-35. Takarmányrépa I. 26.25-50, II. 26-20. Sörépa 27-50, köles 27.50-28.50, tengeri tiszai 29.40-60, dumantuli 28.25-50, zab 25.85-26.25, korpá 10-25.

Külföldi valuták: Angol font 27.77-27.92, belga frank 79.50-79.80, cseh korona 16.925-17.005, dán korona 152.45-153.05, dollár 570.80-572.80, dinár 10-10.06, francia frank 23.50-22.70, hollandi forint 229.30-230.20, lengyel zloty 64.10-64.40, lei 3.385-3.425, líra 29.95-30.20, német márka 135.80-136.30, osztrák schilling 80.40-80.75, svájci frank 110.15-110.55, svéd korona 152.80-153.40.

## Vásárok jegyzéke.

Április 3-án. Diósvizsló, Dombóvár, Gacsály, Ivánegerszeg (sertésvásár nincs), Mány, Miskolc. Ló- és marhavásár: Jánosháza. Kirakodóvásár: Tatat.

Április 4-én. Alsóság, Császár (sertésvásár nincs), Dég, Erdősokonya, Keszthely, Onód, Pacsa, Putnok, Tállya. Állatvásár: Cellőmők, Kiskomárom. — Kirakodóvásár: Nagycenk.

**GYUKITS KALAP**  
EXTRA FEKETÉNÉL  
23 pengő

Csapó ucca 67. sz.  
**Bálint József**  
asztalos  
ajánlja saját készítésű butorait.

# Apró hirdetések

## LEVÉLEZÉS

**Házasulandók.** férjhezmenendők forduljanak bizalommal Ügynökséghez, Batthyány 13 szám, az udvarban. Állandóan több jó parti előjegyezve férfiak és nők részére. 5430-c

**Jobb iparos** nőül venne 30-tól 42 évig özvegyet, kinek hozomány van. Biztos cím a Független Ujság kiadóba „Boldog” jellegre. 5484-a

**Árvaleány** tizenkettőezer pengővel, igazdalaény nyolcvanezerrel, özvegyasszony hatvanhaldas tanyásbirtokkal férjhezmenne. — Válaszbélyegért bővebbet. Kincses kiszagda, Orosháza. 5506-b

## Ajánlat.

**Két** szoba, konyha azonnal kiadó. Domb ucca 22-a. Déltűn 2-4 óráig. 5497-a

**Gyakorlattal** bíró varrónő házakhoz ajánkodik. Otthon is vállal. Fűredi, Széchenyi út 10. szám. 5496-a

**Sofförvizsgára** legjobban, legolcsóbban Csobai mérnöknel tanulhat. Török Bálint u. 15. 5485-a

**Modellkalapok** nagy választékban, tanulóléányok felvételnek Fülöp Etta női kalapszalonjában, Péterfia ucca 14. szám. 5514-b

**Két** kicsi szoba, előszoba, konyha, fűskamara, — éléskamara május 1-re kiadó. Széchenyi u. 13. 615

**Szép** világos parkettes uccai két butorozott szoba, — ebédlő és háló, fürdőszoba használatlalt, előszobával kiadó. Cim: Nyugoti ucca 48. 5537-b

**Legszébb,** legolcsóbb modelkalapok „Hellá”-nál, Csapó 29. Ugyanott tanulóleány felvételnek. 15536-a

**Péterfia 52.** üzlethelyiség négy szoba és nagy keres udvar együtt, vagy külön május elsejére kiadó. Garagenak, raktárnak alkalmas. 5538-a

**Üzlethelyiség** bármilyen célra azonnal kiadó. Attila-tér 4. 5540-a

**Sarokbolt** Degenfeld-téri, műhely, raktár, pince azonnal kiadó. Sümeginé, Csapó ucca 11. 5502-a

**Csinosan** butorozott szoba, esetleg konyhával kiadó. — Arany János ucca 30. II. lépcső. 5500-a

**Törlésztés** és váltókölesent, föld és házingatlanokra, építkezésekre legolcsóbban folyódit Bleuer Imre, — Bankháza, Piac u. 77. Kapubejárattal szem- 509

**MAGNESGYUJTÓKAT** jótállással javít, delezéz Földvári I. elektrotechnikai gyár, Széchenyi ucca 55. — Akkumulátorokat tölt, javít.

**Műhelynek** egy kis szoba, vagy lakásnak kiadó. Csapó u. 41. alatt. Értekezhetni Szent Anna ucca 7., tulajdonossal. 5512-a

**Kiadó** április 1-re Árpádtér és Homok ucca sarkán egész ház üzlethelyiség és lakással. Értekezhetni a déltűni órákban. Kemény ügyvédi iroda, — Piac ucca 34. 5481-a

**Fizetek** kilogramonként kovácsvasért 4 $\frac{1}{2}$  fillért, csontért 7 fillért, egdek kovácsnak hazánvazat 8 fillértől, sinvasgerendát, szjítáresát, transmissiót legolcsóbb áron. Ócska vasúzet, kislátomás megett. Telefon 6-28. 5446-d

**Lakások** egy, két emeleti modern szobások, boltok, műhelyek, raktárak, betonos pincék azonnal kiadók. Sümeginé, Csapó ucca 11. szám. 5502-a

**Különbejáratu** butorozott tiszta szoba, előszobával vagy konyhával kiadó. Péter fia 14 szám. 588

**Csinosan** butorozott szoba kiadó. Piac ucca 59., földszint. 7614-a

**Boros pincének** vagy raktárnak alkalmas 20x7 méteres világos pincehelyiség kiadó. Bővebbet: Piac ucca 59., házfelügyelőnél. 7615-a

**Egy** hentesüzlet kiadó. Ugyan ott egy jó kerékpár eladó. Homok ucca 28. 5510-a

**Építető** urak! Mindenféle kőművesmunkát vállal Kiss István kőműves mester, Nyil ucca 127. 5483-a

**Legolcsóbb tüzelő anyag szagtalan kő- és salakmentes Berantai szén, mely a borsodi szének között legjobb, házi tüzelésre. — Kapható Gabányi Sándor utóda cégnél, házhoz szállítva is. Csapó ucca 28. szám. Telefon: 449. 494**

**Két szoba,** előszoba, konyha azonnal kiadó. Andrásy út 12. alatti villában — Értekezni: Nagy Benő Rákóczi ucca 35. 2262

**Szálloda,** vendéglő, kávéház panzióknak kiadó. Hajduszentpál gyógyfürdő előtt Értekezhetni Rákóczi út 5. Hajduszentpál. 563

**Burgonyának** 2-3 hold föld kiadó — sertésvásártér mellett. Értekezhetni Méliusz tér 13. d. u. 1-3. 2254

**Ujlétai** sajtatermésű fajboraim literként is állandóan kaphatók, Széchenyi u. 45. Töbl. 509

**Csepülésre** gépkezelést vállalnak — szintén tavaszi javítás. 30 bizonyítvánnyal gép-gépet vagy Hoffner traktoros garnitúrát szállításra is. Hajdun. Földes Zrínyi ucca 264. sz. Balogh Mihály ckieveles gépkezelő. Bővebbet levélben. 2296

**Butorozott szoba** azonnal kiadó. — Bethlen u. 48. 2299

**Különbejáratu** uccai butorozott szoba azonnal kiadó. Kigyó ucca harminc. 2301

**Kárpitós,** házhoz, házhoz kívüli, vidékre ajánkodik jutányosan dolgozni. Oláh, Bethlen 48. 2298

**Kiadók** háromszobás, kettőszobás lakások májusra. — Verbóczy ucca 8. 2302

**Egy** udvari szoba kiadó. Darabos ucca 55. szám. 2300

**Kiadó** lakás, 3 szoba, előszoba, zugó ucca 8. sz., május elsejére. Értekezni Vörösmarty ucca 16. sz. 5494-a

**Miklós ucca** elején központköz közel 2 uccai szoba különbejárattal kiadó. Cim a kiadóba. 5491-a

**Péter** két kemeccével, üzlettel mellékkelhelyiséggel kiadó, azonnal átvehető. Mester ucca 44. 5499-a

**Édes** bor ilterje 80 fillér, Hajnal ucca 27. keresztépület. 2166

**Kiadó** haszonbérbe vagy feles megmunkálásra a méshomoktéglagyárban 34 katasztrális holdnyi terület. Erdekldőni Kardos István méshomoktéglagyárban, Debrecen. 5482-a

**Nagyszabású** tavaszi vásár az Ingóságközvetítőben. Konyha kredencek teljesen újak vasalva, zománcozva 45 pengőtől, női szalonokba fodrászüzletekbe való tükör, kisebb hentes — vagy mászáros üzletbe való és háztartási jég-szekrények, cimbalmok, ceterák, kijátszott nege-dük, íróasztalok, vitrinek facsillárok, kandeláberek ház és szabóvarrógépek, gramofonok, dísztárgyak műtárgyak, butorok és mindenféle ingóságok a legjutányosabban, alkalmi áron kaphatók az Ingóságközvetítőnél. 2257

**30 év óta** tenudáló vízvezeték. — szatordzás. szivattyúk. szerelési vállalatom — Pásztor Károly szak-értő szerelő vezetésevel telvtatom. Uj vízvezetéseket, fürdőszobák és mosdók rendezését, udvari csökutakat, szivattyukat felszerelését és levitását felelősen vállalom. költségtalanlatok díttalanul adok. Ösv. Kemerich Vilmosné — Arany János ucca 18. telefon 10-12. 410

**Bihari Gábor** merlegkészítő  
Méliusz-tér 9. sz.  
(Kossuth uccai templomnál.)

**141** DEBRECZENI UJSAG **141**  
telefon száma!

**NIKKELEZ,**

ezüstöz, modern csillárokat gyárt — minden színre galvanizál a legolcsóbb árban Földvári, Széchenyi ucca 55. sz.

**Kiadó**

különbejárati uccai butorozott szoba. Arany János ucca 36. 5448-d

**Kétágyas**

szoba kiadó, konyhaszhasználattal is. Baross ucca 24. alatt. 5472-b

**Poloskairtást**

ciángázzal és szabadalmazott szerrel felelősséggel vállalok Poloskaszer és patkányszer kapható. 8-41 telefont tessék hívni. Kossuth ucca 47. Nánássy. 5527-c

**Bőrkesztyűk**

kizárólag sajátgyártmányuk legolcsóbb árban szerezhetők be.

Női glasse kesztyű párja P 7.—

Női nappa kesztyű párja P 8.—

Női nappa csattos kesztyű párja P 9.—

Női mosó kesztyű párja P 8.—

Női divatkesztyű párja P 8.50-tól 10-ig

Női valódi özbőr párja P 10.50

Férfi glasse kesztyű párja P 8.—

Férfi nappa kesztyű párja P 9.—

Férfi nappa csattos kesztyű párja P 10.—

Férfi mosóbőr kesztyű párja P 10.—

Férfi valódi szarvasbőr kesztyű párja P 12.—

Autó, hajtó és lovagló kesztyűket mérték után vállalok, Kossuth ucca 58., keresztpület. 487

**Házépítéshez**

kölcsönöket legelőnyösebben folyósítunk. Debreceni Bankház, Miklós ucca 7. 1861

**Szabóműhelyemet**

áthelyeztem Piac u. 77. alá, udvar, félemelet — jobbra. Elsőrendű munkával készíték öltönyöket, felöltőket, olcsó áráért. Tisztítást, vasalást elfogadok. Szőnyi, uriszabó. 545

**Fajborok**

sajáttermésű, édes, magas foku ó és új literként is a legolcsóbb napi áron. Arany János ucca 30. Blazsek. 552

**Bérbeadó**

Hajduszoboszló, piactéren eddig gyógyszerár céljára bérelt üzlethelyiség f. évi május 1-től. Felvilágosítást Végh Lajos tulajdonos ad. 600

**Bor,**

sajáttermésű, jó minőségű, 6 l P 10, új 80 fillérért kapható Engel Sándornénál, Gönczy u. 3. szám. 5436-d

**Béretű,**

kényelmes, üzembiztos, olcsón megrendelhető. Balázs, Piac 89. Telefon 143. szám. 5297-c

**Divatkalapok**

8 pengőtől, ingek 6 pengőtől és gyönyörű nyakendő ujdonságok 1 P 50-től. Arany Bika divatház, főbejárat mellett. 5412-d

**Kiadó**

Szent Anna ucca 6 üzletnek, raktárnak kiválóan alkalmas nagy üvegezett helyiség. 2285

**Különbejárati**

udvari butorozott szoba 1-2 személynek kiadó Miklós ucca 26. 2234

**PAP-LAN**

varrodában készünek a legmodernebb paplanok, hozott vagy dus raktárban választott anyagból. Kész paplanok legolcsóbban rőfös-rövid-áru üzletben szerezhetők be. Üzlettem Burgundia u. 1. Varroda Kossuth ucca 11. szám.

**Kézimunkák,**

szőnyegek, linoleumok legolcsóbban: Molnár szőnyeg és kézimunka-üzlet, Piac u. 40. 5533-a

**Üzlethelyiség**

hentes vagy fűszerüzletnek lakással, április 1-től kiadó. Kishegyesi ut 17. 5535-a

**Különbejárati**

butorozott szoba, központon azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 2306

**Fehérneműt**

szépen, olcsón készít a Vérusz kézimunkaszalon Kossuth u. 4. Előnyonda. 2310

**Két**

különálló szoba, különbejárati, azonnal kiadó. Simonyi ut 9. 614

**Darabos**

ucca 17. sz. alatt egy udvarra nyíló szoba, műhelynek vagy lakásnak bérbeadó. 5468-c

**Kiadó**

május 1-re 2 szoba, mellékkeliségekkel Agárdi ucca 9. 583

**Kiadó**

villamos megálló mellett 1 szobás lakás előszoba, zárt verandás, azonnal beköltözhető. Értekezhetni Gazdák Bankja, Kossuth ucca 2304

egy hold körülkerített konyhakertészet jó föld azonnal beköltözhető 2 szobás jó lakással a vágóhid mellett, Bihartelepen, villamos megállóhoz közel. Értekezhetni Gazdák Bankja Kossuth ucca. 2304

**Házikoszt**

elsőrendű, izletes, három fogásos ebéd 0.90, négyfogásos 1.20 fillér. Abonensek elfogadtatnak. — Ujháziné, Varga ucca 24. 1565

**Lakást**

istállóval, konyhakerttel, esetleg város alatt azonnalra. Cim a kiadóhivatásban. 580

**Butorozott**

uccai szoba, különbejárattal azonnal kiadó. — Burgundia u. 14. 5391-a

**Sajáttermésű**

sestakerti bor literenként 90 fillérért kapható. — Péntekné, Kigyó u. 43 2177

**Kiadó**

azonnalra uccai magas, világos, padlós pincszoba konyhával, fűszerművel és egy ugyanilyen lakás május 1-re. Borz ucca 9. 5474-b

**Szépen**

butorozott szoba 1-2 személy részére ellátással is kiadó. Rosenberg, Sas ucca 2. 5475-c

**Saját**

készítésű tiszta sertés- és húsból készült, téli szalámi, legolcsóbb napi árban beszerezhető. Bakfalvy András, Péterfia ucca 54. 1755

**Hordós**

káposzta, vizes ugorka kapható. Simonffy ucca 5. és Csapó u. 19. Kornhaus. 5249-c

**Építetők**

figyelmébe! Befelénylő és kibenyilő ablakok, egy és 2 szárnyú szoba ajtók jutányos áron eladó. Péczeli u. 4. 610 Maróthy ucca

7. sz. négy szobás modern családi ház eladó, esetleg bérbeadó. Értekezés Bankó függőszéknél. Vármegyei uccán. 2303

**Kereslet.**

Zongorajavító urat kérem jöjjön Nyomató ucca 20. szám alá. 2303

Özvegy urnához jó családból intelligens leányka keresetek teljes ellátás — könnyű dolog, kelemes otthon, árva előnyben részesül. Rákóczi ucca 14. keresztpület. 2294

Műszaki motorkerékpár és autózletbe tanuló felvételi. Műszaki Társaság, Hunyadi u. 17. 598

800 P kölcsönt keresek 2 évre Biztosíték ingatlan. Cim a kiadóban. 596

Főzésben jártas mindenes főző felvétetik. Singer, Nagy várad u. 4. (volt Sziv u) 5495-a

Segédleányok angol és francia munkára felvétetek. Grünfeld női divattermben, Péterfia 19. 5515-a

A kertészet minden ágában gyakorlott családok egyén gazdaságba keresetük. Jelenkezni Kossuth ucca 23. szám. 2237

Inasházaspár, felsége kitűnő főzőnő ajánlkozson. Kossuth u. 23. 1-től. 2238

Házmasternek fiatal házaspár azonnal felvétetik. Varga ucca 7 2207

Gyors- és gépirónót keres ügyvédi irodá. csak kisszab gyakorlattal bír. nyerhet alkalmazást. Hásbéli ajánlatok a Debreceni Független Ujság kiadóhivataltól nyújtandók be „Gyakorlott” jellegre. 5432-a

Kifutóleány felvesz a Hegedűs és Sándor nyomda, Piac u. 49. szám. 802-d

Keresek a Nagyerdőn, villamoshoz közel 1 szobát konyha használattal, nyári hónaopkra. Özv. Rosenfeld S.-né, Miklós ucca 4. szám. 5490-a

Kifutó, erőset, nagyot azonnalra felvesz Alföldi Kereskedelmi, Piac ucca 60. sz. 7616-a

Közvetképviselőket keresünk Bihar, Szatmár, Szabolcs, Bereg vármegyék nagyobb helyiségeiben, 160 pengő fixummal és magas jutalékkal, a világhírű „Christofle” francia gyártmányú alpacca evőeszközök és rádió részletek eladásához. Pályázni kívánók, kiknek nagy ismerettségük van közhivatokban, gazdáknál — vagy jobb iparosoknál; komoly ajánlatukat levélben közöljék az Értéktörzsi Bank debreceni fiókjával, Ferenc József ut 7. 5488-a

**TELEFONOK,**

villany, jelzőberendezések, vilanymotorok beszerzése, javítása, szerelése 30 év óta a legmegbízhatóbban Széchenyi u. 55. Földvári.

**Kifutó**

felvétetik, lehetőleg — szüleinél lakó, erősebb. Bory irógépvállalat. — Király u. 5. 566

**Tanulóleányt**

felvesz a Vénusz kézimunkaszalon, Kossuth u. 4. 2309

**Kérem**

azon fiatalembert, ki a Vigszínház baloldal 22. sz. baloldali emeleti szöjében ült, hogy a tévadésből elvitt csomagot a Hajdúföld nyomdájába sziveskedjék beadni. 607

**Bejáró**

leányt keresek havi 12 P.-ért. Hajó u. 14. 613

3-400 pengővel társat keresek sürgősen. Ajánlatokat „Pérez biztosítva” jellegre a kiadóba. 2312

Perfekt szakácsné vidékre magas fizetéssel felvétetik. Értekezni Rosenfeld Lajosnál, Piac 59., II. e. 34. 5530-a

Kifutóleány felvesz Feurmann bőrröndös, Piac u. 36-28. (Passage). 5544-a

Tisztviselő négyezer pengővel, keletgyével, intelligens izr élettársat keres. Leveleket: „Ketten keresünk” jellegre kiadóhivatalt továbbít. 5541-a

Raktárnok felelvezető óvadékkal felvétetik. Salétrom u. 12. sz. 5542-b

Mindenes főzőnő jó bizonyítványval felvétetik. Cim a kiadóban. 5534-a

Erős fiatalembert szolgának keresek. Kröh Vilmos, Dégenfeld-tér 10. 2307

Tejet naponta 25-30 litert, termelőtől keresek, fűszerüzlet. Árpád-tér 15. 2311

Kifutófiut felveszek, Piac 43. sz. alatti gépraktár. 5487-a

Kvartélyos felvétetik Vendég ucca 78., III-ik ajtó. 5513-a

Mindenes főző állást keres április 1-re jó bizonyítványval. Bercsenyi ucca 64. pince 4. 5516-a

Házmasternek nagy bérházhoz kőműves vagy szerelő felvétetik, Sümeginnél, Csapó ucca 11. szám. 5505-a

**Eladás.** jó 4 éves Magyar Állami 6-os gözcseplő és másfél hold szőlő. Vámospéres 514. szám. 2297

Építetők figyelmébe! Befelénylő és ki-benyilő ablakok, egy-kétszárnyú szobaajtók jutányos áron eladó. Péceli u. 4. 580

Nagyerdő alatt csőszházhoz közel 2 villatelek eladó. Értekezni Hadházi u. 26-a. kertészetben. 592

**Beköltözhető**

családi ház 20.000 pengőért, Eröss Lajos ucca 3. alatt. Értekezni dr. Csáthynál, Deák Ferenc ucca 9. 594

**Adómentes**

uj ház eladó. Jánosi u. 61. szám. 597

**Részvény**

Debreceni Első Takarékpénztár 14 drb. darabonként 80 P-ért eladó. 651. telefonszám alatt. 595

Beköltözhető családi ház 26.000 pengőért Eröss Lajos ucca 3. alatt eladó. Értekezés dr. Csáthynál. Deák Ferenc u. 9. 5489-a

Eladó ház 17 év óta fentálló jó forgainu pékséggel. 2 kemencével, üzlettel. — Mester ucca 44. 5528-a

Eladó 2 szárnyú ajtó, kamara ablakok, lengőajtó és lamperé. Teleki ucca 6. szám. 593

Két lóhoz való szekér és szerszám. jókarban levő eladó. — Baross ucca 15. 2295

Angol és török fajjalamb eladó. Homok u. 136. 591

Teleki ucca 35. számú sarokház, magánlakással, — istállóval, nagy udvarral eladó. 590

Diószegi uccában 900 pengőért tisztán jövedelmező ház 7000 pengőért eladó. — Homok u. 136. 589

Eladók 2 drb. vas travert, 1000 literes víztartály, hordok stb. Baththyany ucca 5. szám. 587

Eladó vagy kiadó Acél ucca 2. számú villaszerű ház, 2 szoba, konyha, előszoba, mellékkeliségek kedvező fizetés mellett, május elsejére átvehető. 5531-a

Gyár u. 6. sz. jól jövedelmező ház eladó. Értekezhetni dr. Nagy János ügyvédnél, Varga u. 39. 5530-a

Gőzgép, 2-3 lóerős, üzemben, kifogástalan, eladó. — Pesti ucca 7. 5493-a

Andrássy ut 12. sz. egy szoba, konyha azonnal kiadó. Értekezni: helyben. 5498-a

Emeletes bérház Piac téren, nagy jövedelmű, szabadforgalmu lakásokkal, boltok, raktárakkal, gyári műhelyekkel, betonos pincékkel olcsón eladó. — Telefon 13-60. 5504-a

Hathengeres hűtőleles turautó, kifogástalan, üzembiztos állapotban eladó. Bővebbet Deák Ferenc ucca 6. ügyvédi irodában. 5501-c

Eladó négyezer pengő évi haszonnal Nyil ucca 2. sz. sarokház. Bővebbet udvarban, 2. ajtó. 5499-a

Eladó egy kettős fedett tekepálya felszereléssel, — kertiasztalok, kertiszékek és kertipadok, sör kimérő készülék, minden elfogadható ártért. Bármikor megtekinthető Péterfia ucca 52. szám. 5486-a

Eladó Magyar gazdasági dobozós cséplő traktorhoz hűtőgépű lokomobil. Vargakert, K. Tóth 10. Szabó. 2185

**Házak, házhelyek.**

A Monostorpályi uton a gróf Vécsey uccában, Tégliáskert, Basahalom és Létaí uccában, a Boldogfalvai kertben, Borzovay uccában több rendbeli házhelyek, szőlők, gyümölcsös és régi lakóházak, melyek a mi tulajdonunkat képezik, eladók.

A gróf Vécsey uccában, Monostorpályi uton és Basahalom uccában ezen házhelyekre az 1 szoba, konyha, kamarás új tégla épületek építését is megkezdtük.

Ezen házhelyek, parcellák, régi, valamint új épületek kedvező áron és részletfizetési kedvezményel megszerezhetők.

Mindenre kiterjedő felvilágosítást a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet r.-t. ad. Kossuth u. 8.

**10 szék**

aózsa vetőburgonya eladó. Kandia 8. 611

**Eladó**

Hoffer és Schrautz gőz tulhívítás magánjáró cséplőgarnitúra, 12 éves. 1 drb. Stock-motor szám 10ke és 1 drb. 55-60 HP Wohanka nyersolajmotor. Mindegyik kitűnő állapotban, teljesen felszerelve, Hajduböszörményben, ifj. Kerékgyártó István malmában. 608

Eladó ebédő asztal, fürdőkádb, jégsekrény, nagy divány, ruhasekrény, — nagy tükör. Map u. 2. 609

**Eladók**

a. Piac u. 43. sz. ház bontási munkálatából kikerülő ajtó, ablakok, tégya, cserép, faanyag és új padelfaró lépcsők. Értekezni a helyszínen. 5543-a

**Eladó**

Gólya u. 9. sz. ház, három rendbeli lakással, vétel esetén az összes elfoglalható, villany, víz bevezetve, józágtartásra alkalmas tekekkel. 5582-a

**Mosógép,**

facsorógép, függönyök, szalngarnitúra, szekrények, mosdómárvány eladók. Thaly Kálmán u. 14. sz. 612

**Magánjáró**

cs éplőgarnitúra előnyös fizetési feltételekkel eladó. Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet r.-t. Kossuth u. 8. 654

**Eladó**

8 Hp. benzínmotor körfűréssel és baltával. — Gyöngyvirág ucca 10. sz. 5464-c

**Ford**

turakösi régi típus, — üzembiztos, eladó. Magi tanár, Hajdunánás. 584

**Régi**

zongora olcsón eladó. — Lorántffy ucca 25. sz. 2217

**Hajduszoboszlón**

eladó vagy kiadó pékség lakással, esetleg társ leszek. Tóth Sándor kereskedő, — Kálvintér. 5473-d

**Zongora,**

Sterchauner-féle, sima hurok, jutányosna eladó. Teleki ucca 34. 5505-d

**Márk telep,**

Molnár ucca 1. elköltözés végett sürgősen eladó új ház. 1911